



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Primljeno:	21-12-2017		
Klasifikacijska oznaka:	026-2017-21/1		Organ. jed.
Uredžbeni broj:	Uro 20/15-17-30	Pril.	Vrij.

Marčelji, 20. prosinca 2017. godine

**ZAPISNIK
SA 12. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI**

Dan održavanja: 18. prosinca 2017. godine

Vrijeme početka: 19,00 sati

Mjesto održavanja: Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89, Viškovo

Utvrđeno je da je na sjednici prisutno svih 5 članova Vijeća te se može pristupiti raspravi o 6 točaka dnevnog reda. Dnevni red usvojen je jednoglasno.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 11. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. OSVRT NA ORGANIZACIJU PROGRAMA „ADVENT PUL MARČEJI“
3. PRIKAZ POSLOVANJA MJESNOG ODBORA MARČELJI ZA RAZDOBLJE 1-12.2017. GODINE
4. RASPRAVA O PROJEKCIJI PRORAČUNA OPĆINE VIŠKOVO I PRORAČUNA MJESNOG ODBORA MARČELJI ZA 2018. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2019. I 2020. GODINU
5. POVREMENO USTUPANJE PROSTORIJE MJESNOG ODBORA NA KORIŠTENJE UDRUZI „MARČELJI“
6. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 11. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Osvrt na organizaciju programa „Advent pul Marčelji“

Organizacija „Adventa pul Marčelji“ u potpunosti je uspjela pa čak i bolje od očekivanja. Djeca i roditelji s oduševljenjem su prihvatili inicijativu mjesnog odbora oko kićenja božićne jelke, predstave i dolaska sv. Nikole. Posjećenost je bila maksimalna te je podijeljen 101 slatki paketić. Jedina zamjerka pripisana je premalenom prostoru iz razloga što je jedan dio djece i roditelja odličnu predstavu kulturnog društva Kalvarija moralo pratiti stojeći. Upravo je takav događaj nedostajao našem kraju. Planirano je kako će se program ponoviti i sljedeće godine ukoliko isto financijska situacija bude dozvoljavala.

Točka 3.

Prikaz poslovanja Mjesnog odbora Marčelji za razdoblje 1-12.2017. godine

Poslovanje MO Marčelji bilo je u skladu sa planiranim programima. Od planirani 24.000 kn potrošili smo 23.859,51 kn. Trošenje je vrlo transparentno prikazano te se sa zadovoljstvom može zaključiti da je svaka kuna pravilno utrošena. Takav proračun minimalno je dostatan kako bi se realizirali planirani programi i nove planirane aktivnosti (01. maj, Marčejski dani i Advent).

Točka 4.

Rasprava o projekciji proračuna Općine Viškovo i proračuna Mjesnog odbora Marčelji za 2018. godinu i projekcija za 2019. i 2020. godinu

Promatrane su pojedine stavke iz projekcije proračuna Općine Viškovo za 2018. g. i projekcije za 2019. i 2020. g., no s obzirom da vijećnici nemaju utjecaja na donošenje općinskog proračuna, iste su samo prokomentirane.

Što se tiče projekcije proračuna Mjesnog odbora Marčelji za 2018. godinu te projekcija za 2019. i 2020. godinu konstatirano je da je Općina Viškovo smanjila proračun za predstojeću godinu i projekcije za dvije naredne godine i to za čak 8.000 kn bez dodatnih objašnjenja od strane Jedinog upravnog odjela. Vijećnici su jednoglasno zaključili kako veća planirana projekcija od strane Vijeća MO Marčelji u cilju realizacije novih projekata nije prihvaćena. Mjesni odbor Marčelji jedina je mjesna samouprava u Općini Viškovo te smanjenjem našega proračuna nije imalo za cilj osnivanje novog mjesnog odbora već neopravdano smanjenje očito ima neku drugu svrhu u Općini sa ukupnim proračunom od 70 mil. kn.

Točka 5.

Povremeno ustupanje prostorije Mjesnog odbora na korištenje Udruzi Marčejci

Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog kako će se prostorija mjesnog odbora prema potrebi ustupati na korištenje udruzi „Marčejci“. Udruga će prostor koristiti za sastanke i druge aktivnosti.

Točka 6.

Razno

Vijećnici su se kratko osvrnuli na predstojeću manifestaciju u Marčeljima za vrijeme pusta „Smotra mićeh zvončari pul Marčejci“ u organizaciji udruge „Marčejci“. Vijećnici će se kao i svake godine uključiti i pomoći u operativnom dijelu.

Sjednica završava s radom u 20,30 sati.

Zapisničar:



Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji



Deni Lončar, mag.oec